HOUSE RESOLUTION NO. 85

Commending Audrey Luthman.

Agreed to by the House of Delegates, March 7, 2022

WHEREAS, Audrey Luthman, a school crossing guard who served the Falls Church community for 50 years, retired on August 31, 2021; and

WHEREAS, Audrey Luthman began work for Falls Church in August 1971 and became one of the city's longest serving employees; and

WHEREAS, Audrey Luthman brightened students' days with her friendly demeanor and confident performance of her duties; she safeguarded generations of Falls Church Public Schools students over the course of her distinguished career; and

WHEREAS, Audrey Luthman rarely missed a day of work in her five decades of service, and she served children in all types of weather on some of the busiest streets in the city; she often arrived early and left late to ensure that preparations were made properly at her crossings; and

WHEREAS, Audrey Luthman went above and beyond in her service to the city and volunteered for extra projects with the Falls Church Police Department; and

WHEREAS, Audrey Luthman worked tirelessly to always keep the children in her care safe, and in 2007, she was recognized by AAA for her courteousness, efficiency, and commitment to excellence; and

WHEREAS, Audrey Luthman was a devoted friend and a trusted mentor to her colleagues; she advocated for updated equipment and equitable working conditions and was admired for her leadership and integrity; now, therefore, be it

RESOLVED by the House of Delegates, That Audrey Luthman hereby be commended for her 50 years of service as a school crossing guard in Falls Church on the occasion of her retirement; and, be it

RESOLVED FURTHER, That the Clerk of the House of Delegates prepare a copy of this resolution for presentation to Audrey Luthman as an expression of the House of Delegates' admiration for her contributions to the Falls Church community.